



МОУ НШ п.Зеленый Яр принимало гостей с Приуральского районного краеведческого музея. Сотрудники музея Лаптандер Гавриил Алексеевич и Тимофей Гаврилович представили выставки по темам: **«Со спортом по жизни»** и **«Оружие – товарищ солдата»**. Ребятам представилась возможность ознакомиться с оружием и примерить одежду военных лет. Больше всего школьников заинтересовала выставка, приуроченная Великой отечественной войне 1941-1945 г.г.







На свежем воздухе с ребятами были проведены спортивные игры:



